



Referát zahraničných vzťahov a ďalšieho vzdelávania

Právnickej fakulty UPJŠ, Kováčska 26, P.O.BOX A-45, 040 75 Košice
IČO: 00397768, IČ DPH: SK2021157050
tel./ VoIP: +421 55 / 234 4108, fax: +421 55 / 622 53 65
e-mail: eva.tkacova@upjs.sk, http://www.pravo.upjs.sk

Titl.

Ponuka pre : Študenti práva

1. – 3. ročník BŠP (Bc.)

1. – 2. ročník MŠP (Mgr.)

1. – 3. ročník DŠP (PhD.)

(ponuka nie je určená študentom v nadštandardnej dĺžke štúdia)

Vec: DODATOČNÉ výberové konanie na mobilitu ERASMUS+ STÁŽ (aj absolventská) na akademický rok 2020/2021

V rámci programu Erasmus+ tunajšia fakulta **vypisuje DODATOČNÉ výberové konanie pre študentov fakulty na mobilitu študenta - STÁŽ v zahraničí v akademickom roku 2020/2021** (prihlásiť sa môžu aj študenti „končiacich“ ročníkov a to na absolventský typ stáže, ktorá musí byť vykonaná najneskôr do 1 roka po ukončení štúdia).

Predmetná výzva sa týka študentských mobilit, ktoré sa budú realizovať v časovom období od 01.09.2020 do 30.05.2021.

Počet miest: nie sú určené zo strany UPJŠ

Počet mesiacov: minimálne 2 mesiace – maximálne 3 mesiace

Termíny najskoršieho možného nástupu na stáž :

pre stáže v zimnom semestri 2020/2021 :	od 01.09.2020 (po vykonaní zápisu do ročníka)
pre stáže v letnom semestri 2020/2021 :	od 15.02.2021

Miesto stáže: advokátska kancelária, medzinárodná organizácia s právnym oddelením, univerzita, výskumné pracovisko a pod. (podľa výberu študenta;

Miesto pre vykonanie stáže si zabezpečuje študent – uchádzač o mobilitu sám. Vylučujú sa európske inštitúcie!

Kritéria, ktoré uchádzači musia splňať:

1) vynikajúce študijné výsledky za absolvované ročníky štúdia ku dňu podania prihlášky;

Údaje k dosiahnutému študijnému priemeru priamo do formuláru prihlášky na Erasmus+štúdium doplní príslušná zamestnankyňa Referátu vzdelávacej činnosti fakulty a to na vyžiadanie Mgr. Tkáčovej (nie na požiadanie študenta!);

2) aktívna znalosť daného cudzieho jazyka, resp. jazykov /podľa požiadavky zahraničnej organizácie „podniku“/.

Znalosť požadovaného cudzieho jazyka musí byť doložená fotokópiou certifikátu (nemusí byť notársky overená fotokópia; originál certifikátu sa nepredkladá). Certifikát, resp. certifikáty je potrebné zopnúť spolu s vyplneným a podpísaným formulárom prihlášky);

- 3) **zhodnotenie doterajších aktivít u doktoranda** (vedeckovýskumná činnosť, publikačná činnosť a pod.)
- 4) u doktorandov je potrebné k prihláške pripojiť **pisomný súhlas školiteľa**.

K PRIHLÁŠKE NA STÁŽ JE POTREBNÉ DOLOŽIŤ PREDBEŽNÚ E-MAILOVÚ AKCEPTÁCIU ŠTUDENTA FAKULTY ZAHRANIČNÝM „PODNIKOM“!

Študenti, ktorí sa prihlásia na stáž v Českej republike, nemusia predkladať certifikát o znalosti cudzieho jazyka s výnimkou tých organizácií a advokátskych kancelárií, kde mentor vyslovene vyžaduje znalosť určeného cudzieho jazyka pre jeho prax (stáž).

Podpis Erasmus koordinátora fakulty p. doc. JUDr. Marcela Dolobáča, PhD. na prihlášky študentov, ktorí sa v stanovenom termíne prihlásia do výberového konania zabezpečí Mgr. Tkáčová (nie študent!).

Po splnení horeuvedených kritérií a skompletizovaní predpísaného formuláru prihlášky, záujemci o mobilitu – stáž svoju prihlášku, vrátane príloh vkladajú do **KOVOVEJ SCHRÁNKY** určenej na žiadosti študentov, ktorá je umiestnená pri sekretariáte dekana a tajomníčky fakulty (Kováčska 26, 1. poschodie).

Uzávierka prihlášok: 20. augusta 2020 o 14:00 hod.

V rámci programu Erasmus+ môže študent absolvovať študijný pobyt a/alebo stáž na každom stupni štúdia (Bc., Mgr., PhD.).

Komisia, ktorá bude posudzovať prihlášky a podklady doručené do dodatočného výberového konania na mobilitu – STÁŽ bude v nasledovnom zložení: predseda komisie doc. JUDr. Marcel Dolobáč, PhD., prodekan pre rozvoj a zahraničné vzťahy a koordinátor ERASMUS+ pre odbor PRÁVO a členovia komisie: JUDr. Jozef Sábo, PhD., predseda Akademického senátu tunajšej fakulty a Mgr. Eva Tkáčová, referentka pre zahraničné vzťahy a ďalšieho vzdelávania fakulty.

Nominácie vybraných študentov oznámime po ukončení výberového konania na e-mailové adresy prihlásených študentov a po prijatí nominácie zo strany študenta, budú tieto oficiálne nominácie na ERASMUS+ študentské mobility (stáž, štúdium) na ak. rok 2020/2021 zo strany inštitucionálnej koordinátorky Mgr. Márie Vasilovej, PhD. uverejnené v AISe.

Doplňujúca informácia:

*V súvislosti s uvoľňovaním opatrení prijatých na zamedzenie šírenia ochorenia COVID-19, MZV SR uverejnilo na doleuvedenom linku zoznam – tzv. **zdravotne bezpečných krajín** (celkom: 23 krajín ku dňu 23.06.2020), pri ktorých platí, že nie je potrebné absolvovať test na koronavírus preukázaním negatívneho výsledku testu a zostať v povinnej karanténe po návrate zo zahraničia – vid' link MZV SR):*

<https://www.mzv.sk/cestovanie/covid19/obmedzenia-na-hraniciach>

Nominovaný študent sa môže prihlásiť aj do krajín mimo zoznamu tzv. zdravotne bezpečných krajín s tým, že realizácia takýchto mobilit bude podmienená možnosťami opatrenia Úradu verejného zdravotníctva SR v čase plánovanej mobility a príkazmi rektora UPJŠ.

doc. JUDr. Marcel Dolobáč, PhD., v. r.

prodekan pre rozvoj a zahraničné vzťahy
koordinátor Erasmus+ pre odbor PRÁVO

Za správnosť: Mgr. Eva Tkáčová, v. r.
Košice, 29.06.2020